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INDICAÇÃO Nº 275/2021
AUTORIA: Ver. Anderson Vidal Soares.
EMENTA: Indica Construção de Calçada nas margens da MG – 111, partindo do comercio (FIBRAP) indo até ao Armazém de café NKG STOKLER.
DATA: Manhumirim/MG, 2 de setembro de 2021.


	Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Manhumirim, 


[bookmark: _GoBack]	O Vereador que esta subscrevem, veem, usando suas atribuições legais e regimentais, dispensando os pareceres técnicos e depois de ouvido o Ilustre Plenário, que seja encaminhada ao Executivo Municipal a seguinte indicação:

Que o Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras de nosso Município, Estude a possibilidade de construir calçada no trecho da MG – 111, saída para a cidade de Manhuaçu, no trecho que compreende o comercio de piscinas FIBRARP indo até ao armazém de café NKG STOKLER.
O referido local é via de acesso de aproximadamente 60 pessoas que são colaboradores no armazém e utilizam do local diariamente para ir e vir do trabalho, seja de bicicleta ou até mesmo caminhando. Nossa preocupação é a falta de acostamento da via, onde os pedestres dividem espaço com os veículos, a construção dessa calçada irá reduzir o risco de possíveis acidente e trazer segurança e conforto aos usuários.

Pede Deferimento,




Anderson Vidal Soares
VEREADOR
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